
 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 

АКЦІОНЕРІВ 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНЕОГО ТОВАРИСТВА «ДІПРОБУДМАШИНА» 

ЄДРПОУ 00241212 

 

місцезнаходження: 01015, м. Київ, вул. Лейпцизька, 15 

(надалі  - Товариство) 
 

Повідомляє про проведення очних позачергових загальних зборів акціонерів 
(далі по тексту – Загальні збори) Приватного акціонерного товариства 
«ДІПРОБУДМАШИНА»,  які відбудуться «29» січня 2024 року о 11-00 годині в 
приміщенні за адресою: Україна, 01015, м. Київ, вул. Лейпцизька, 15. 

Початок реєстрації акціонерів о 10-30 годині, закінчення реєстрації акціонерів о 11-00 
годині. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 
станом на «26» січня 2024 року. 

Розміщення бюлетенів для голосування на веб-сайті Товариства за адресою: 
www.dibm.com.ua 

Загальна кількість акцій Товариства (станом на дату складення переліку осіб, яким 
надсилається повідомлення про проведення загальних зборів) –15 000 000  (п'ятнадцять 
мільйонів) штук простих іменних акцій. 

Загальна кількість голосуючих акцій Товариства (станом на дату складення переліку 
осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів) – 14 849 990 
(чотирнадцять мільйонів вісімсот сорок дев’ять дев’ятсот дев’яносто) штук простих іменних 
акцій. 

Перелік питань, включених до порядку денного: 

1. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. 

2. Обрання лічильної комісії. 

3. Про приведення у відповідьність та реєстрації Статуту товариства, виклавши його в 
новій редакції. 

4. Про уповноваження голови та секретаря загальних зборів акціонерів Товариства на 
підписання Статуту Товариства в новій редакції.  

5. Про уповноваження генерального директора Товариства на вчинення необхідних 
дій та підписання всіх необхідних документів для реєстрації всіх необхідних змін в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.  

Проекти рішень з питань порядку денного: 

Питання 1. Обрати Головою чергових загальних зборів – Гнидка Мирослав 
Васильович та секретарем чергових загальних зборів – Бірюченка Миколу Володимировича.  








